

# 就過通台灣指責中國當局政策三現實延拖

(北京十五日電)新華社記者近日就台灣當局通過統一祖國、振興中華，實現祖國完全統一。一九七九年全國人大常委會發表《告台灣同胞書》以後，中國共產黨和國家領導人發表了一系列重要談話，明確闡述了實現祖國統一的政策主張。

這位負責人說，我們對此表示讚賞。

這位負責人還說，我們一貫主

義的表示。這份文件主張只有一個中國，中國應統一，表示同意要開放兩岸

直接通郵、通航、通商”，右

較原來上升一成左右。

該省還新公佈了《廣東省內涉外

旅遊費、房費標準表》。

該官員透露，廣東省內外旅遊

線路價格，實行按地區或旅遊線路規

定內地段最低結算價和港澳地區最低

最低限價。大部份

遊線的最低限價，十八港元。

決定從下月一日起至明年三月底止，

天遊三百九十八港元。

執行新的涉外旅遊六百一十八港元。

十一條旅遊線路香告組團的海外旅行

見報價格管理。新理權益，保證旅遊

經營企業的合理收

據，廣東省旅遊局

總理工作會議上

局長甘國屏介紹說

獲悉，中國個體私營經濟已經走出低谷，並逐步回升，停滯甚至下降，自

此間召開的一趨勢。

廣東省旅遊局

研究所副研究員劉敦一昨天宣佈：他

的大於卅八年齡區有許多相似之處

到去年年底止，全

國個體工商戶已發

票、私營經濟的發

展到一千三百廿九

屆不是多了，而是

外向型發展。

甘國屏指出，或減少。

儘管個體私營經濟在國民經濟中佔有

相當於國營、集體、傳統手工業、以

一席之地，但其從鼓勵個體工商業和

各界人士的意見。

七十億元，佔社會營經濟發展制定優

化、私營企業也有

分之十五，迅速發

私營企業主出國考

試，雙方着一個

獎，中國共產黨對祖

總之，只有通過商

人，產值一百四十億

萬戶，從業務人員

還不夠，要鼓勵它

的對等的協商。在萬戶，從業務人員

商協過程中，可以二千〇九十二萬多

人，產值一百四十億

萬戶，從業務